

# 保监会向保险公司下达“限薪令”

今年以来，国际金融危机对我国经济的冲击和影响不断显现，保险业作为我国经济金融重要一员也明显感到了这股“寒流”。提倡行业节俭，反对超高薪酬，正在成为保险业共渡当前难关的一个“抓手”。

记者11日获悉，中国保监会近日已向其直管的5家国有保险公司——中国人民保险集团公司、中国人寿保险(集团)公司、中国再保险(集团)股份有限公司、中国出口信用保险公司和香港中国保险(控股)有限公司，下达了《关于保险公司高级管理人

员2008年薪酬发放等有关事宜的通知》。

《通知》表示，当前形势下，保持保险业平稳健康发展和有效防范化解风险的任务十分艰巨，加强公司治理结构监管，进一步规范保险公司高级管理人员薪酬等工作具有重要意义。《通知》重申了保监会2007年8月颁布实施的《国有保险公司负责人薪酬管理暂行办法》有关规定，并强调五个方面要求：一是严禁违规发放薪酬；二是坚决防止脱离国情和公司实际发放过高薪酬；三是切实规范高管

人员的职务消费；四是暂停实施股权激励和员工持股计划；五是加强对薪酬发放工作的监督检查。

记者了解到，按照《国有保险公司负责人薪酬管理暂行办法》有关规定，此次通知暂停实施股权激励后，国有保险公司负责人薪酬将由基本薪金、绩效薪金、福利三部分组成。其中，基本薪金是根据各公司经营规模、经营管理难度、所承担的责任和所在地区保险行业薪酬水平、公司薪酬水平等因素综合确定。绩效薪金则以基本薪金为基数，根据

年度经营业绩完成情况确定，最高不得超过2.5倍。

针对社会反映强烈的“平安高管6000万元高薪”的问题，《通知》也给出了指导意见，提出：“其他中资股份制保险公司也要依照本通知精神，加强对高级管理人员薪酬工作的管理。公司股东大会、董事会以及提名薪酬委员会要切实发挥作用，对薪酬制定和发放程序以及薪酬方案的合理性等进行认真审查，并将有关情况作为2008年度公司治理结构报告的重要内容报送保监会。”新华社

江苏

## 江苏进出口 11月份降17%

快报讯(记者 陈英 通讯员 陈银健 吉小峰)记者昨天从南京海关获悉，受欧美经济陷入衰退“拖累”，11月份江苏省外贸进出口急转直下，首度出现同比下降的态势，当月外贸进出口总值仅为281亿美元，同比下降17%，环比下降18.7%。

据统计，今年1—11月江苏省外贸进出口总值为3661亿美元，比去年增长15.1%，但增幅低于全国增幅5.8个百分点，这并未影响江苏外贸在全国排名第二的位置，占全国比重为15.4%，排在江苏前面的是广东省。

## 全球降息潮延续 瑞士逼近零利率

上周迎来新一轮降息潮仍在延续。韩国和瑞士央行昨日相继宣布，将各自的基准利率下调100基点和50基点，分别创下历史新低和四年来低点。其中，瑞士的利率已降至0.5%，逼近零利率。

在11日的大幅降息后，韩国的基准利率从4%降至3%，由此也刷新了两项降息的纪录：单次最高降息幅度和

目标利率最低水平。

为了应对出口疲软和经济恶化的局面，韩国央行今年10月9日以来已连续四次调低基准利率，将其从10月初的5.25%下调到目前3%的历史最低水平。不少经济学家表示，韩国可能面临自1997年亚洲金融风暴以来的又一次经济衰退。

在韩国之后，瑞士央行11日当天晚些时候也宣布，降息50基点，将基准利率降至0.5%的四年低点。这一决定基本符合市场预期。经过此次降息，瑞士有望成为第一个步入“零利率时代”的欧洲国家。

10月8日以来，瑞士央行已连续三次

降息，累计降幅达到175基点。瑞士的领先经济指标上月降至五年多以来最低点，关键的制造业也出现至少13年来最大幅度的萎缩。瑞士央行预计，该国经济明年可能萎缩0.5%到1%。

此外，澳大利亚、瑞典、泰国、新西兰、印度和印尼等央行上周也都宣布了大幅降息举措。而在本周二，也就是9日，加拿大央行刚刚宣布降息75基点，基准利率随之达到15%的50年来最低点。

接下来市场将关注下周开会的美联储。经过连续降息，美国的基准利率已降至仅为1%，多数机构都认为，美联储在16日的例会结束后会宣布继续降息，摩根大通和汇丰等大行甚至认为，美联储下周可能降息至零。 快报记者 朱周良

**万亿投资引火爆商品价格机遇**

4万亿投资计划出台，商品行情再起！苏物期货公司将于**12月13日(周六)下午2:00**举办期货投资实战专题讲座，手机炒期货试用活动同步推出！  
**地 址：南京市鱼市街96号四楼**  
(丹凤街招商银行旁)  
**电 话：025-83421355 83116138**

海外

## 美国11月份 财政赤字创新高

美国财政部10日公布的数据显示，由于美国政府推出7000亿美元金融救援计划而增加支出，税收则因经济陷于困境而减少，11月份政府财政赤字达到创纪录的1644亿美元。

在截至11月底的2009财年前两个月里，美国政府财政赤字高达4016亿美元，已

接近2008财年创纪录的4550亿美元水平。 新华社

## 美国国会众议院批准 汽车业救援方案

美国国会众议院10日晚以237票赞成、170票反对的投票结果批准了总额为140亿美元的汽车行业救援方案。但据美国媒体报道，该方案在美国国会参议院进行表决时，很可能遭到共和党议员的强烈反对。 新华社

市场

## 纽约黄金期货大涨

受美元汇率下跌等因素影响，10日纽约商品交易所黄金期货大幅上涨，其中2月份交割的黄金期货上涨34.6美元，报收于每盎司

808.8美元，涨幅为4.5%。 10日纽约外汇市场上美元对欧元汇率跌幅一度超过1%。市场人士预期，美联储将在下周继续调低联邦基金利率，加大了美元下行的压力，支撑了黄金期货走势。新华社

公司

## 阿里巴巴旗下 三大平台“一网并行”

昨天，阿里巴巴宣布，原先阿里巴巴、阿里妈妈还有淘宝这三个相对独立的网络销售和购物平台，以后可以一网并行。网民从淘宝就可以链接到阿里巴巴、阿里妈妈，反过来，也一样，总之，上一个网，就能搜索和询价购买其他两个平台上物美价廉的商品。

“大淘宝新通路”电子商务新模式昨天在南京的登陆，吸引了包括维维集团、光芒家电、雨润、宏图三胞等180多家企业参与捧场。

快报记者 石成

## 西门子2008财年 在中国销售增幅19%

面对全球经济放缓现状，很多跨国公司在中国扩张市场、赚取巨额利润的脚步却仍然很猛。西门子昨天发布的数据显示：西门子中国在2008财年销售额和新订单额同时实现了19%的快速增长，分别达到570亿元和655亿元人民币。

中国是西门子在全球的第二大海外市场(仅次于美国)，西门子迄今已在中国各地设立了90多家运营公司和61家地区办事处。

快报记者 石成

# 山水云房·畅享无价生活品质

城生的人想出城，城外的人想进城，在城市化进程迅猛的今天，要想在与都市亦近亦远的距离拥有一处摒弃喧嚣、桃花源般的清幽静地，实在不是一件易事。在当前的购房置业中，好房子有三大标准，其一要有好的地段，自然、繁华，增值主人的生活；其二要有优秀的建筑，让生活呈现自己独有的个性；其三要有最志同道合的邻居，用品质与格调衣冠士人的高尚身份。



### 今日的浦口明日的浦东

斥资700亿创建江北新城、纬七路过江隧道开通、纬三路过江隧道开建……山水云房，作为江北区域标杆楼盘，不仅在建筑品质上超越江北其他项目，更是以无与伦比的区域优势和未来价值鹤立于世。

### 城市唯一，原创生态建筑

以花园洋房为核心产品的稀缺低密度现代社区——山水云房，建筑上采用南京传统灰砖、北美红雪松等高档材质，营造空间应带给居住者的地域人文和亲切感受；借鉴别墅设计手法，层层退台力求为每层住户营造出不同的居住氛围及情趣，使得公寓价格同样享受别墅生活。

### 甄优而处，择邻而居

如果说有一种方法能最大限度的汇聚志同道合之士，那么居住当仁不让。在项目一期入住的客户中包含了大学教师、公司管理高层、公务人员、外籍业主等社会精英阶层，共同营造温暖的新都市主义人文社区。



**山水云房**

FORTUNE COURTYARD

025+85050888/999

